



Л.Ф. Слепова¹, А.Г. Салманов²

¹ ДУ «Інститут педіатрії, акушерства і гінекології Національної медичної академії наук України», м.Київ, Україна

² Національна медична академія післядипломної освіти імені П.Л. Шупика, м.Київ, Україна

Епідеміологічний нагляд за інфекціями, пов'язаними з наданням медичної допомоги у відділеннях інтенсивної терапії України: проблеми та шляхи їх вирішення

Резюме

У статті представлені сучасні принципи епідеміологічного нагляду за інфекціями, пов'язаними з наданням медичної допомоги у відділеннях інтенсивної терапії України. Розглядаються чинники ризику, що впливають на виникнення таких інфекцій, шляхи запобігання їх виникненню та удосконалення профілактичних заходів.

Ключові слова: інфекції, пов'язані з наданням медичної допомоги, епіднадгляд, відділення інтенсивної терапії.

Посилання: Слепова Л.Ф., Салманов А.Г. Епідеміологічний нагляд за інфекціями, пов'язаними з наданням медичної допомоги у відділеннях інтенсивної терапії України: проблеми та шляхи їх вирішення. *International Journal of Antibiotics and Probiotics*. 2018 Jun-Sept; 2-3 (4):24-33. doi: <https://doi.org/10.31405/ijap.2-3.18.02>

ВСТУП

Одним із компонентів, що характеризують «індекс здоров'я» нації, є рівень інфекційної захворюваності, у формуванні якого важливу роль відіграють інфекції, пов'язані з наданням медичної допомоги (ІПМД), які у певному ступені відображають якість медичної допомоги, яка надається населенню. У 2002 році 55-а Асамблея Всесвітньої організації охорони здоров'я (ВООЗ) прийняла резолюцію із закликом до усіх країн світу приділяти більшу увагу укріпленню безпеки та розвитку систем моніторингу у галузі охорони здоров'я. Це стало свідченням того, що безпека пацієнтів є глобальною проблемою.

За даними літератури, ІПМД є найбільш поширеним ускладненням лікування хворих у закладах охорони здоров'я всіх країн світу. ІПМД є серйозною глобальною загрозою безпеці пацієнтів. У сучасній клініці ІПМД погіршують ефективність лікування, збільшують тривалість

госпіталізації, завдають значних соціально-економічних збитків суспільству.

ВООЗ, Центри контролю та профілактики захворювань – CDC (США) та ECDC (ЄС) повідомляють, що ІПМД є важливою причиною високої захворюваності та смертності госпіталізованих хворих. У розвинених країнах світу захворюваність ІПМД варіює у межах від 3,5% до 12%. Цей показник у розвинених країнах світу становить понад 20%. Загальноприйнятим є те, що кожний десятий пацієнт, який звертається за медичною допомогою, інфікується збудниками цих захворювань.

За даними літератури, щороку в країнах Європейського Союзу (ЄС) ІПМД вражають близько 4 мільйонів пацієнтів, з них 37 тис. помирають. Смертність від цих інфекцій в США становить до 99 тис. випадків. Щорічні фінансові втрати, пов'язані з ІПМД, також є значними: вони оцінюються приблизно в 7 мільярдів Євро